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PAC  post  2013  /  Parlamentul  European /  Poziţia  Comitetului  de  Agricultură

In urma unei lungi si grele munci, necesare pentru a găsi un un compromis privind  
peste 1.200 de amendamente, Comisia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală a Parlamen-
tului European a aprobat raportul inițiativă al lui Albert Dess în 25 mai. Acest lucru a fost un  
răspuns la comunicarea Comisiei Europene cu privire la PAC post 2013.

Coordonarea Europeană Via Campesina salută progresele către o modalitate 
de partajare echitabilă a plăţilor directe şi a metodelor de producţie durabile (plăţi  
directe în descreștere legate de numărul de locuri de muncă, plăţi specifice pentru 
fermele mici, plăţi directe limitate către agricultorii activi, menţinerea ecologizării în 
cadrul primului pilon cu includerea proteinelor vegetale...)

Poziţia  Comisiei  pentru  Agricutură,  este  totuși  dezamăgitoare  în  ceea  ce 
privește  abordarea  globală  a  pieţelor  şi  veniturilor  agricole.  Rămâne  în  linia  de 
propunere a Comisiei şi nu oferă perspective reale de venit echitabil, stabil pentru 
agricultori.  Prin  adoptarea  paragrafelor  contradictorii  (articolul  33A  menţionează 
gestionarea ofertei ca un posibil instrument de piaţă, în timm ce articolul 40 propune 
scheme de asigurare a veniturilor), Parlamentul European nu oferă un cadru suficient 
de a scrie propuneri legislative pentru Comisia Europeană.

ECVC solicită tuturor parlamentarilor să-și exercite vigilenţa în cadrul sesiunii 
plenare programate pentru sfârşitul lunii iunie, pentru a se asigura că progresul spre 
legitimitatea socială şi de mediu a plăţilor primului pilon să fie confirmată şi întărită şi  
pentru a exista o clarificare a poziţiei în favoarea instrumentelor de reglementare a 
pieţelor de producţie care să permită obținerea de venituri agricole mai echitabile.

ECVC şi aliaţii  lor din mişcarea FoodSovCap vor continua pregătirea 
pentru  plenul  PE foarte  îndeaproape  şi  vor  apăra  toate  posibilele  evoluţii  înspre 
"opţiunea  care lipsește». (c.f.  http://www.eurovia.org/spip.php?article412&lang=en)
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